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1. >> A*P'./sum(P)  
%ó también
>> (P*A'./sum(P))'

2. Hay muchos polinomios:
P=[0] 

%ó también
P=conv(Q,R) 
 %el producto

3. >> q=polyder([p 0 0])
%y se pudo entender:
>> q=[polyder(p) 0 0]

4. >> P.*C

%ganancia parcial de cada   producto
>> sum(P.*C)
%ganancia total
>> [m i] = max(C)
>> P(i)*C(i)
%ganancia parcial del producto con mayores unidades vendidas

5. >> (F.*(F>=10)*C')/ ((F>=10)*C')
% ó también
>> sum(F.*(F>=10).*C)/ (sum((F>=10).*C))

6. >> [c f]= size(A);
>> sum(sum(A(1:2:c,1:2:f))

7. >> [m f]=max(max(A))
>> [m c]=max(max(A'))
>> [m f1]=min(min(A))
>> [m c1]=min(min(A'))
%Se reemplazan al final para no interferir:
>> A(f,c)=0
>> A(f1,c1)=0

%Otra forma es:
>> r=find(A==max(max(A)))
>> s=find(A==min(min(A)))
>> A(r)= 0
>> A(s)= 0

8. >> m=(max(max(A))+ min(min(A)))/2
>> sum(sum(A>m)) 
